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新規お取引のお願い

拝啓　猛暑の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
　さて、突然で誠に恐縮ですが、貴社との新規お取引をお願いしたく、本状を差し上げる次第でございます。
　小社は創業○年以来、関東地方にてフランスを中心とした子供服の販売活動を行い、堅実な業務の発展に努めてまいりました。現在は、○○様や○○様などの大手百貨店とお取引を行い、質、種類、価格ともにお得意様各位からご満足いただいております。
　このたび年度末を目途に関西地方にも業務を拡大することとなり、弊社メインバンクの○○銀行○○支店の○○支店長とお会いした際、貴台のご尊名を承りました。
　つきましては、この機会にぜひとも貴社とのお取引をお願いしたく、お申込みする次第でございます。唐突ではございますが、来月中に貴社にお伺いし、ご挨拶をさせていただければ幸いでございます。
[bookmark: _GoBack]　なお、弊社の経歴、事業概要などにつきましては、同封の参考資料をご高覧ください。また、弊社の信用状況につきましては、○○銀行の○○支店長へご照会いただきたく存じます。
　まずは書中にて新規お取引のお願いまで申し上げます。
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